Fizikus Matematika Szigorlat 2010. januar 5. Pontozas: 12412+413-+13.

. Keressitk meg a 0 < < 00; 0 < y < e V? egyenlStlenségekkel definialt (végtelen) tartoméany sulypontjanak ko-
ordinatait (homogén tomegeloszlast feltételezve).

. A P véletlen pontot egyenletes eloszlas szerint valasztjuk egy (egységnyi oldalt) szabalyos hatszog belsejében. Jeloljik
&-vel a P pont tavolsagat a hatszog P-hez legkozelebb es6 oldalatol. Hatarozzuk meg a € valdszintiségi valtozo eloszlas-
fliggvényét, varhato értékét és szorasat.

. Tekintsiik az & = = + ay; ¢ = 5z — y differencialegyenlet-rendszert, ahol a valos paraméter. (a) Irjuk fel az altalanos
megoldast és vazoljuk a fazisképet a = 3, valamint a = —1 esetén. (b) A a € R paraméter minden értéke mellett keressiik
meg az izolalt egyensilyi pontokat, és vizsgaljuk azokat Ljapunov-stabilitas és asszimptotikus stabilitas szempontjabol.

. Hatérozza meg a v(z,y,2) = (—z +y+ 2)i+ (x — y + 2)j + (z + y — 2)k vektormezének a {z = 4 —2? — 2,z > 0}
feliilet mentén vett feliileti integraljat!

Fizikus Matematika Szigorlat 2010. januar 5. Pontozas: 12+12+13+13.

. Keressitk meg a 0 < z < o0; 0 < y < e V® egyenl6tlenségekkel definialt (végtelen) tartomany sulypontjanak ko-
ordinatait (homogén témegeloszlast feltételezve).

. A P véletlen pontot egyenletes eloszlas szerint valasztjuk egy (egységnyi oldalt) szabalyos hatszog belsejében. Jeloljitk
&-vel a P pont tavolsagat a hatszog P-hez legkozelebb est oldalatol. Hatarozzuk meg a & valdszintiségi valtozo eloszlas-
fliggvényét, varhato értékét és szorasat.

. Tekintsiik az & = = + ay; ¥ = 5z — y differencialegyenlet-rendszert, ahol a valés paraméter. (a) Irjuk fel az 4ltalanos
megoldast és vazoljuk a fazisképet a = 3, valamint a = —1 esetén. (b) A a € R paraméter minden értéke mellett keressiik
meg az izolalt egyensilyi pontokat, és vizsgaljuk azokat Ljapunov-stabilitas és asszimptotikus stabilitds szempontjabol.

. Hatérozza meg a v(z,y,2) = (—x +y+ 2)i+ (x —y + 2)j + (x + y — 2)k vektormezének a {z = 4 —2? —y?,z > 0}
felillet mentén vett feliileti integraljat!

Fizikus Matematika Szigorlat 2010. januar 5. Pontozas: 12+12+13+13.

. Keressikk meg a 0 < z < 00; 0 < y < e V? egyenlStlenségekkel definialt (végtelen) tartomany stlypontjanak ko-
ordinatait (homogén témegeloszlast feltételezve).

. A P véletlen pontot egyenletes eloszlas szerint valasztjuk egy (egységnyi oldalu) szabalyos hatszog belsejében. Jeloljiik
&-vel a P pont tavolsagat a hatszog P-hez legk6zelebb es6 oldalatol. Hatarozzuk meg a € valdszintiségi valtozd eloszlas-
fliggvényét, varhato értékét és szorasat.

. Tekintsiik az & = = 4 ay; ¢ = bz — y differencialegyenlet-rendszert, ahol a valos paraméter. (a) Irjuk fel az altalanos
megoldast és vazoljuk a fazisképet a = 3, valamint a = —1 esetén. (b) A a € R paraméter minden értéke mellett keressiik
meg az izolalt egyensilyi pontokat, és vizsgaljuk azokat Ljapunov-stabilitas és asszimptotikus stabilitas szempontjabol.

. Hatérozza meg a v(z,y,2) = (—x +y + 2)i + (x —y + 2)j + (¢ +y — 2)k vektormezének a {z = 4 — 2% — y*, 2 > 0}
feliilet mentén vett feliileti integraljat!

Fizikus Matematika Szigorlat 2010. januar 5. Pontozas: 124+12+13+13.

. Keressitk meg a 0 < z < o0; 0 < y < e~ V® egyenlGtlenségekkel definialt (végtelen) tartoméany stlypontjanak ko-
ordinatait (homogén tomegeloszlast feltételezve).

. A P véletlen pontot egyenletes eloszlas szerint valasztjuk egy (egységnyi oldaltl) szabalyos hatszog belsejében. Jeloljik
&-vel a P pont tavolsagat a hatszog P-hez legkozelebb es6 oldalatol. Hatarozzuk meg a € valdszintiségi valtozo eloszlas-
fliggvényét, varhato értékét és szorasat.

. Tekintsiik az & = = + ay; ¢ = 5z — y differenciglegyenlet-rendszert, ahol a valos paraméter. (a) Irjuk fel az altalanos
megoldast és vazoljuk a fazisképet a = 3, valamint a = —1 esetén. (b) A a € R paraméter minden értéke mellett keressiik
meg az izolalt egyensilyi pontokat, és vizsgaljuk azokat Ljapunov-stabilitas és asszimptotikus stabilitas szempontjabol.

. Hatérozza meg a v(z,y,2) = (—z +y+ 2)i+ (x — y + 2)j + (z + y — 2)k vektormezének a {z = 4 — 2? — 32,z > 0}
feliilet mentén vett feliileti integraljat!



